



AUK

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Akademija za umjetnost i kulturu
Ulica kralja Petra Svačića 1/F
31000 Osijek, Hrvatska

Tel: +385 31 253 333
Fax: +385 31 253 353
e-mail: aukos@aukos.hr

IBAN: HR7323600001102689236
OIB: 60277424315

KLASA: 112-02/22-02/14
URBROJ: 2158-73-01-22-6
Osijek, 2. studenoga 2022.

POZIV NA TESTIRANJE/RAZGOVOR PRED POVJERENSTVOM

Temeljem članka 24. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, članka 23. Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje i članka 17. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku raspisala je javni natječaj za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta), objavljen 14. listopada 2022. godine na mrežnim stranicama Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje – Regionalni ured u Osijeku i u „Narodnim Novinama“ broj 119/22.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su podnijeli pravovremenu zamolbu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, provest testiranje/razgovor pred Povjerenstvom za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta) (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo, na svojoj sjednici održanoj dana 2. studenoga 2022. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj te utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Testiranju/razgovoru mogu pristupiti samo kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj i ne mogu pristupiti testiranju/razgovoru.

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.



Povjerenstvo utvrdilo je **listu kandidata** koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te se na testiranje/razgovor pozivaju sljedeći kandidati:

Red. broj:	Pristupnik
1.	Ivanka Maglica
2.	Ljiljana Babić
3.	Daria Barjaktarević
4.	Nataša Bašić
5.	Slavica Blažević

Usmeno testiranje kandidata ispred Povjerenstva održati će se 09. studenoga 2022. godine (srijeda) s početkom u 09,00 sati u Prodekanskoj sobi Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Kralja Petra Svačića 1/F, Osijek

Prema sljedećem rasporedu:

Red. broj:	Pristupnik	Vrijeme
1.	Ivanka Maglica	09,00
2.	Ljiljana Babić	09,20
3.	Daria Barjaktarević	09,40
4.	Nataša Bašić	10,00
5.	Slavica Blažević	10,20

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Testiranje provodi Povjerenstvo za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta).



Provjera znanja provest će se putem usmenog testiranja/razgovora.

Usmeno testiranje/razgovor obaviti će se na način da će kandidatima biti postavljeno šest (6) pitanja pred Povjerenstvom, i svaki točan odgovor vrednuje se s 0-5 bodova.

Povjerenstvo kroz usmeno testiranje/razgovor s kandidatima utvrđuje motivaciju za rad i znanje rješavanje poslova iz nadležnosti radnog mjesta iz teksta natječaja.

Nakon provedenog usmenog testiranja/razgovora Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na usmenom testiranju/razgovoru te će predložiti Dekanici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku kandidata s najvećim brojem bodova za izbor na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta).

Konačnu Odluku o izboru kandidata na radno mjesto IV. vrste – namještenik (spremačica) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog dopusta) donosi Dekanica Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a koja će se pismeno dostaviti kandidatima i objaviti na mrežnoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (www.uaos.unios.hr).

Kandidati su dužni na usmenom testiranju/razgovoru pridržavati se utvrđenog vremena testiranja, a prije usmenog testiranja/razgovora kandidati:

- su dužni, radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom,

Provjera znanja putem usmenog testiranja/razgovora sastojati će se od poznavanja osnovnih podataka o radu Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i samih poslova u svezi radnog mjesta iz teksta natječaja.

Predviđeno vrijeme za usmeno testiranje/razgovor je 20 minuta po kandidatu.

Ovaj poziv na testiranje dostavit će se kandidatima koji su dostavili pravovremenu, potpunu dokumentaciju i koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te isti objaviti na službenoj stranici Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (www.uaos.unios.hr) pet (5) dana prije održavanja pisane provjere znanja.

**Povjerenstvo za izbor i prijem na radno mjesto
IV. vrste – spremačica**

Nikola Žužić, Voditelj Ureda za tehničke poslove, pomoćne poslove i poslove održavanja, predsjednik

Damir Ferenčak, dipl. iur., univ. spec. publ. admin., Voditelj Ureda za pravne i stručno-administrativne poslove – pomoćnik tajnika, član

Slavko Jagodić, Voditelj Ureda za pomoćne poslove